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Megjelenik vasárnap kivételével minden délután
FőszerkesztőVI. ÉVFOLYAM 17. SZÁM DR. DIOSZEGHY .JANOS

Napirenden vannak a bűnös 
manipulációk Debrecenben

amelyet dr. Zsögöd Jenő közpon­
ti vizsgálóbíró el is rendelt. — A 
boncolást ma délután fogja elvé­
gezni a törvényszéki orvosszak­
értő.

A haláleset ügyében a nyomo­
zást folyamatba tették s a rendőr­
ség erélyesen nyomozza a lelket­
len angyalcsinálók kilétét.

dott, hogy a szerencsétlen fiatal­
asszony ma hajnalban kiszenvedett.

A vizsgálat eddigi adatai szerint 
is már megállapítható, hogy az 
asszonyon nemrégiben tiltott mű­
tétet követtek el. A klinika jelen­
tése alapján az ügyészség javas­
latot tett a holttest felboncolására,

Az utóbbi időben félelmetesen 
elszaporodtak Debrecenben az an­
gyalcsinálók. Szinte naponta tör­
ténnek halálesetek, amelyekről a 
boncolás során kiderül, hogy til­
tott műtét alkalmával beállott fer­
tőzés miatt következtek be.

A mai napon a szülészeti klini­

ka egy újabb ilyen esetről tett je­
lentést a kir. ügyészségen.

Pányoki Béláné 30 éves fiatal- 
asszony, Dobó ucea 22 szám alatti 
lakost néhány nappal ezelőtt sú­
lyos állapotban szállították be a 
szülészeti klinikára, ahol azonban 
már nem tudtak rajta segíteni. 
A szepszis annyira elhatalmaso­

Maizner János a rendőrségen azt 
vallotta, hogy a rágalmazó cikk 
anyagát Görgey Márton dr. nyu­
galmazott vármegyei tisztifőorvos­
tól kapta, aki ellen — mint tet­
testárs ellen — a belügyminiszteri 
felhatalmazás alapján ugyuncsak 
megindult a hivatali eljárás.

Áz ügyben ma délelőtt tartott 
főtárgyalást a debreceni kir. tör­
vényszék Jeney tanácsa s a tár­
gyalás során Görgey Márton azt 
vallotta, hogy az alig néhány pél­
dányszámban megjelenő rágalma­
zó rophatnak a Szálkay polgár- 
mester ellen irányuló cikk anyagát 
— amely arról szólt, hogy a pol­
gármester a leventeoktatás körül 
járt el szabályellenesen — ő vi­
szont dr Lévay József böszörményi 
tisztifőorvos, leventefőoktatótól 
kapta. Dr. Lévay azonban idő­
közben már meghalt.

A délelőtt folyamán kihallgatott 
tanuk valamennyien a megrágal­
mazott polgármester mellett tettek 
vallomást. A tárgyalás lapunk zár­
takor még tart. ____

Meghalt V. György,
Éljen Vili. Edward

V. György, Nagybritannia és 
Írország királya, India császára az 
elmúlt éjszaka 1 óra 15 perkor 
csendesen elhunyt. Az angol ki­
rály 1865 június 3-án született és 
1910 május 2-án foglalta el atyja

azonban a Miklós ucca sarkán ke­
rékpáros rikkancsok száguldtak el 
a kocsi mellett s lekapták a bak 
mellé tűzött ostort, amelyet a lo­
vak elé dobtak. Az ostor felcsa­
pódott és térden találta a lovakat 
s ez idézte elő az állatok megva-

Megvadult lovak romboló 
vágtatása a Piac uccán

lopnak, ahol megtorpantak, 
aztán sikerült megfékezni a 
sebből vérző és az izgalomtól 
megő állatokat.

A közelben posztok) rendőr 
hallgatta a lovak gazdáját, al 
mondotta, hogy az állatok 
vadultak!volna meg, mert más! 
voltak már a városban s ? 
semmi baj sem történt velük.

Csaknem súlyos szerencsétlen­
séget okozott ma reggel három­
negyed nyolc órakor két megva­
dult ló, amelyek egy szekérbe fog­
va neki rohantak a Szent Anna u. 
sarkán álló gyümölcsösbódénak, 
ezt felborították és összetörték, 
pozdorjává zúztak egy a járda 
széléhez támasztott kerékpárt, 
majd nekimentek egy villanyosz-

Baleset
munka közben
Ilajzcr Géza 36 éves napszámos 

ma a kora délutáni órákban Ho­
mok utca 56 szám alatt levő la­
kásán cipőjének sarkára gumrnit 
akart felszerelni. A gummi ^ azon­
ban nagy volt, előbb le kellett be­
lőle vágni. Ilajzcr éles késsel pró­
bálta megkisebbiteni a gumisarkot 
a kés azonban megcsúszott kezé­
ben s jobb csuklóján nagy erősen 
vérző sebet ejtett.

Ilajzcr azonnal a mentőállomás­
ra sietett, ahol súlyos sérülését el­
látták. ____

nőt. Elmondta, hogy Soltész Ma­
ria a libáit állandóan az ő feles 
földjén legeltette. Többször megis- 
szólitotta ezért. Azon a reggelen 
is vila keletkezett és Soltész Má­
ria ekkor szidni kezdte, majd az 
ostorával támadt rá. Az ostort ki­
kapta a kezéből s lehet hogy ak­
kor megkarmolta az arcát.

A bizonyitát bol'ejczése után a 
járásbíróság könnyű testi sértés 
vétségéért jogerősen 10 pengőre 
ítélte Fáncsies Demetert.

Matróna és öregember 
verekedtek

Fáncsies tavaly tavasszal egy 
ra reggel Soltész Mária két 
kicsavarta annak ostorát, össze 
molta az arcát, majd ököllel 
lántékon vágta.

A tárgyaláson Táncsics tag 
hogy bántalmazta volna az

Könnyű testisértés vétségével vá­
dolva állt ma délelőtt a járásbiré­
siig dr. Janka Dezső bírája előtt 
Fáncsies Demeter debreceni nap­
számos.

Soltész Mária 64 éves debreceni 
lakos tett ellene feljelentést, mert MEGOPERÁLTAK ,

DR. LÁZÁR AN DORNET 
Mint tegnap már bejelentettük, 

dr Lázár Andor igazságügyminisz­
ter, Debrecen képviselőjének fele­
séget Verebély professzor meg- 
operálta. A vakbél műtét jól sike­
rült s Lázár Andorne jobban van. 
Az igazságügy miniszter állandóan 
felesége betegágyánál tartózkodik,

Szálkay József dr. hajdúböször­
ményi polgármester elleni tenden­
ciával. A cikket a polgármester 
magára nézve sértőnek és rágal­
mazónak találta és megtette a fel­
jelentést a rágalmazó ellen.

A megindult nyomozás során

Dr. Görgey Márton a 
vádlottak padján

Debrecenben állítólag megjelent I amelyben bizonyos Mm 
valami „Városháza“ cimü röpirat, | nevű cg) én g)
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Főispánváltozás

Hoover, az Egyesült Államok 
volt elnöke egy gazdagyulesen 
éles gúnnyal ostorozta Rosevelt- 
nek németgazdasági tervét.

Kairóból jelentik, hogy március 
10-én tartják meg az egyiptomi 
országgyűlési választásokat.

*

Pekingből jelentik, hogy Belső- 
Mongolia politikai tanácsának he­
lyettes elnöke körtáviratban hozta 
nyilvánosságra Mengounak, az uj 
mongol államnak kikiáltását.

*

A bazeleini olajgyárban történt 
robbanásnak és tűzvésznek vesz- j 
teségi lajstroma: hét halott, húsz 
sebesült.

*
Madridból jelentik, hogy a köz- 

társasági egység pártjának orszá­
gos tanácsa jóváhagyja azt a 
megállapodást, amelyet a válasz- , 
tások tárgyában a köztársasági 
balpárttal, a szocialistákkal, a 
kommunistákkal létesítettek.

*

A francsa radikálisok végre­
hajtóbizottsága határozati javasla­
tot fogadott el, amely bizalmát 
nyilvánítja Daladier elnök iránt és 
köszönetét mond Herriotnak.

*

Belgium elsó szóvjetoroszországi 
követe átnyújtotta megbízólevelét 
Kalininnak.

*

A lengyel külkereskedelmi mér­
leg 1935-ben nyereséggel zárult

*

Tokióból jelentik, hogy a kor­
mány feloszlatta az országgyűlést

*

Vilnában, mint Varsóból jelen­
tik, nagy litvánellenes tüntetések 
voltak.

Baranyi Tibor, Szeged főispán­
ja, aki három év óta áll a város 
élén, Budapestről telefonon közöl­
te Szegeddel, hogy a belügymi­
nisztériumban beadta lemondását 
és azt el is fogadták. Ilir szerint 
a lemondás oka az, hogy Baranyi 
Tibor a bajai alispánságra pályá­
zik. A város társadalma érthetet- 
leniil áll a tények előtt, sok ta­
lálgatás is folyik, de a lemondás 
igazi okát senki sem tudja, bze-

geden úgy tudják, hogy a minisz­
tertanács már döntött is Baranyi 
utódjának személyét illetőleg. A 
hírek szerint az uj főispán XV ink­
ier Elemér dr. ügyvéd, a kormány 
szegedi lapjának igazgatósági tag 
ja lesz. Hivatalos jelentés szerint 
a kormányzó a belügyminiszter 
előterjesztésére váradi és micskei 
Baranyi Tibort, Szeged szabad ki­
rályi város főispánját ettől az ál­
lásától saját kérelmére felmentette.

JoR ANTAL asztalosmester.
^itt,utca 7.SZ. és Gambrinus átjáró j

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges
ládákat és 1< e re t e k e t
készít és szállít bármilyen m_é£etben^ tetelbe^<MwM^

Feljelentették a
gyógynövény-kartellt

Rendkívül érdekes, de kínos ügy 
középpontjába került a gyógynö- 
vénykartell, amely mint ismeretes 
TTnía otfocrfiíkiviteli kft. név alattUnió szegfükiviteli kft. név alatt 
működik. Tizenhat nagy cég tarto­
zik a kartellhez és ezenfelül vagv 
nyolcszáz kis növénybeváltóval ál­
lanak szoros üzleti összeköttetés­
ben. így többek között Gutthmann 
Gyula dévaványai növénybeváltó 
is üzleti nexusban áll a kartellek 
Ez a kis gyógynövénybeváltó azt 
kérte a múlt év nyarán a kariéi ­
tól, hogy egy tekintélyesebb 
mennyiségű kamillavirágját vásá­
rolják fel tőle. A kartell hajlandó­
nak mutatkozott a kamilla átvéte­
lére s azt az utasítást adta, hogy 
a kamillát szállítsák be a telepre 
amely a kartell tulajdonát képezi.

A kartell még arra is engedélyt 
adott, hogy egy kereskedő kölcsönt 
adjon Gutthmannak, azzal, hogy 
a kölcsönt majd a kartell által li- 
zetendü vételárból visszakapja.

Teltek a hetek és a hónapok, 
de a kartell a hadirokkant Gutt-

mannak nem adta meg a kamilla 
árát. Erre a kereskedő érdeklődni 
kezdett az ügy iránt és azt a lel 
világositást kapta, hogy kamilláját 
feldolgozták, manipuláltak vele. 
Erre Guttmann felszólította a kar­
tellt a vételár kifizetésére, azon­
ban az Unió kft. hallani sem akart 
sem a fizetésről, sem arról mint­
ha összeköttetésben állanának 
Guttmann al.

Ilyen előzmények után dr. Ja- 
kobovits Béla utján polgári pert 
indított a kartell ellen, majd az 
ügyészségen sikkasztás büntette 
címén feljelentést tett.

Az ügyészség a nyomozást el­
rendelte s a budapesti 1 oks'púany- 
ságot kereste meg az ügy ki vize 
gálására. A budapesti főkapitány­
ság a kartell vezetőit a napokban 
hallgatja ki.

Szakkörökben érdeklődve várják 
az ügy fejleményeit, mert ez az 
első erőpróba, most fog eldőlni, 
ki erősebb: a kartell-e, vagy a 
magára hagyott kis növénybeváltó.

Ipartestületi
hírek

A kőművesmesterek szakosztálya 
f. hó 24-én, pénteken délután 4 
órai kezdettel, az ipartestület he­
lyiségében tisztújító ülést tart.

Az ácsmesterek szakosztálya f. 
hó 21-én. kedden délután 4 órai 
kezdettel tartja az ipartestület ta- 
pácstermében tisztújító ülését.

A lakatos stb. szakosztály f. hó 
21-én, kedden délután 5 órai kez­
dettel tartja meg az ipartestület 
helyiségében tisztújító ülését.

Tiltott műtét
Fejes Andrásné gazdasági cselé­

det, eszméletlen állapotban szállí­
tották a kórházba. Hétfőn vérmér­
gezésben meghalt. A boncolás 
megállapitotta, hogy tiltott műté­
tet hajtottak végre rajta. A nyo­
mozás megindult annak megálla­
pítására, hogy ki hajtotta végre 
a tiltott műtétet. A csendőrség ál­
lítólag nyomon van már.

Elrendelik az 
értékpapírok 
összeírását

I

Kiplinget a westminsteri apát­
ság templomában a „költők sar­
kában“ fogják eltemetni.

*

Eden vasárnap este Párizsba 
érkezett, az angol nagykövetségen 
vacsorán vett részt, majd Genfbe 
utazott.

*

A Londonba érkezett német 
frontharcosok ünnepélyesen meg­
koszorúzták az angol hősi emlék­
művet.

*
A francia munkaügyi miniszté­

rium egyik szárnyában vasárnap 
tűz ütött ki. A tűz néhány fontos 
aktát is elpusztított. Vizsgálat 
indult, mert különböző gyanú- 
okok merültek fel.

*
Starhemberg herceg, az osztrák 

alkancellár a Hazafias Arcvonal 
ülésén nagy beszédet mondott, 
amelyben nyíltan állást foglalt a 
Habsburg restauráció mellett.

Választás lesz 
Lengyeltóton

Nagy feltűnést keltett politikai 
körökben, hogy ifjú dr. Temple 
Rezső, a lengyeltóti választókerü­
let országgyűlési képviselője hétfőn 
délelőtt lemondot. mandátumáról. 
Politikai körökben a hir a szen­
záció erejével hatott és máris 
megkezdődlek az előkészületek az 
uj választásra a lengyeltói kerü­
letben. Temple Rezső természete­
sen újra fellép.

Ifjú Temple Rezső különben, 
mint értesülünk, már szerdán reg­
gel le is utazik a kerületbe. A 
Nemzeti Egység Pártjának egyes 
képviselőtagjai ugyancsak leutaz­
nak Lengyeltótiba, bogy a válasz­
tás előkészítésében segítségére 
legyenek ifjú dr. Temple Rezsőnek. 
A harc azoban lényegesen gyen­
gébb lesz, mint az elmúlt válasz­

tás során volt, mert Bethlen And­
rás gróf fel sem veszi a küzdel­
met és Gaál Plivér, Gaál Gaszton 
fia sem lép fel a Független Kis­
gazdapárt programmjával. Politikai 
körökben ifjú dr Temple Rezső 
újólagos megválasztását biztosra 
veszik.

Kerékpárlopás
Dr. Kéry Sándor ma reggel be­

jelentette a rendőrségen, hogy teg­
nap délután 6 óra tájban a Horthy 
Miklós közkórház sebészeti osztálya 
elől, a kórház udvarából „Ideal“ 
gyártmányú kerékpárját ismeretlen 
tettes ellopta.

A kerékpártolvajt keresi a 
rendőrség.

Ma, kedden ül össze a 33-as bi­
zottság, amelynek munkarendjében 
szerepel az értékpapirbehozatal el­
tiltása, a részvények osztalékszel­
vényei, valamint a záloglevelek és 
kötvények szelvényei beváltásának 
u'abb szabályozása és a külfölddel 
szemben fennálló áru és vételtar- 
iozásoknak pengőben való lerovása. 
Hir szerint a belföldi tulajdonban 
lévő értékpapírokat a Nemzeti Bank 
rendelkezése alapján össze fogják 
írni.

CIGÁNY TÖMEGLAKODALOM
Érdekes eseményre készülnek e 

héten Székesfehérváron. A rendőr­
ség akciót indított a cigányok ál­
landó lakóhelyre szoktatására és 
ennek első lépéseként húsz pár 
cigányt készülnek egymással ösz- 
szeházasitani. Az eddigi vadházas­
ságban élő cigányok között több 
kiskorú is van, akiknek részére az 
igazságügyminisztériumtól szerez­
tek házassági engedélyt.

Eb

■

Szerdán — csütörtökön: 2 és fél
órás műsor!

„I Z A N E N I“
Fedák, Jávor, Gombaszögi, Agay 

magyar hangosfilmje.
Megelőzi: „ ,.

„EGY LEÁNY, NÉGY KERO* 
Claire Rommer vigjátékattrakeiója. 

Előadások: 4, fél 7, 9 órakor.

*l>
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Laval és Alois! megbeszélései
A hétfő legfontosabb diplomá­

ciai eseménye kétségkívül az a 
megbeszélés volt, amely Laval 
francia miniszterelnök és Aloisi 
báró olasz főmegbizott között folyt 
le a francia küldöttség szállásán.

A megbeszélés zárt ajtók mögött 
történt és kizárólag az abesszin vi­
szály körül forgott.

Egyesek úgy tudták, hogy Aló 
isi báró, aki egyébként Mussolini

kabinetfőnöke, újabb javaslatokkal 
vagy legalább is ajánlatokkal ér­
kezett Gentbe.

A két államférfi rövidesen átfu­
totta a helyzetet. A megbeszélés 
aligha hozhatott eredményt, mert 
sem Aloisi, sem pedig Laval nincs 
abban a helyzetben, hogy az olasz 
és a francia diplomácia között az 
érintkezés fenntartását jelenti az 
abesszin kérdésben.

Elpusztítottak egy angol 
V öröskeresztkórházat 

az olasz repűlőbombák
Az olaszok Valdia városa elleni 

bombatámadásánál számos bomba 
hullott az ottani angol Vöröske­
reszt állomás sátorkórházára is, 
amelyet teljesen elpusztított a rob­
banások ereje. Az olasz bombák 
állítólag 30 embert öltek meg a 
kórházban és teljesen elpusztítot­
ták az angol Vöröskereszt kórhá­
zait. A fehér ápolószemélyzet kö­
zül hat ember halt meg.

Badoglio tábornagy táviratozza : 
Csapataink állandóan üldözik Desz- 
ta herceg seregét, amely Ganale 
Doria mellett vereséget szenvedett. 
A Graziani tábornak parancsnok­
sága alatt álló hadoszlopok benyo­
multak a Galla-Boranák területé­
re, elfoglalták a Dolotól 230 kilo­
méternyire fekvő Filtu helységet s 
szétszórták az ellenséges csapato­
kat, amelyek ellenállást próbáltak 
kifejteni. Az ellenség üldözése to­
vább folyik. A karavánutakon csa­
pataink nyomorúságos állapotban 
lévő menekülő csoportokkal talál­
koztak össze.

E csoportok megadták magukat 
és vízért, valamint élelmiszerért 
könyörögtek, ami mutatja az ellen­
ség hátvédjének felbomlott állapo­
tát. Hadoszlopaink a Daua-Parma 
és a Vebbi Gesztro folyók mentén 
is sebesen haladnak előre és meg­

tisztítják a vidéket az ellenséges 
csapatoktól.

Az eritrcai hadszíntéren repülő­
ink és tüzérségünk élénk tevékeny­
séget fejtettek ki és a Makale és 
a Takaze folyó közötti frontszaka­
szon megélénkült a felderitő szol­
gálat.

Mint hivatalos abesszin helyről 
közük, a Godzsam tartományban 
kitört lázadás véget ért. Részlete­
ket eddig még nem közöltek a lá­
zadásról, de előreláthatólag hiva­
talos jelentést adnak ki, amely vi­
lágosságot vet az egész mozgalom­
ra. Eddig a godzsami lázadásról ti­
los volt bármit is közölni.

Az olasz repülőgépek folytatják 
felderitő repüléseiket és időnkint 
bombákat dobnak le. — Khoram 
helységre szombaton újból bom­
bákat vetetettek. Eddig még nem 
tudják, hogy a bombázás minő ká­
rokat okozott.

Desszió fölött nagy hárommoto­
ros repülőgép szállt cl. A repülő­
gép nem dobott le bombákat és 
útját folytatta Warahailu irányá­
ban, amely Dessziétől 80 kilomé­
ternyire délre fekszik.

Addisz Abebából etióp egész­
ségügyi repülőgép kelt útra Ncgel- 
libe — Deszta herceg csapataihoz.

Ismét a nyilaskeresztesek
Tegnap a késő délutáni órákban 

újabb nyilaskeresztes röpiratokat 
terjesztettek Debrecenben, főleg a 
Piac és az ebbe torkoló nagyfor- 
galmu uccákban.

A röpiratokat az eddigi recept 
szerint szintén engedély nélkül 
terjesztették, azonban abból előző­
leg az ügyészséghez mintát küld­
tek be, úgyhogy most nem a rend­

Abesszínia helyett 
az idegenlégióba

Krammer József nemrégiben el­
tűnt s állítólag Budapestre utazott, 
de onnan nem tért vissza. Nyo­
mozás indult meg, teljesen ered­
ménytelenül. A rejtélyt egy Észak 
Afrikából érkezett levél oldotta 
meg, amelyben Krammer értesíti 
feleségét, hogy a sivatagban tar­
tózkodik. A levélben elmondja, 
hogy Abesszíniába akart utazni

őrség, hanem az ügyészég fogja 
elrendelni majd a röpirat elkobzá­
sát.

A röpirat terjesztői ellen azon­
ban a rendőrség máris megindí­
totta a kihágást eljárást, s az, füg­
getlenül az ügyészség által elren­
delendő elkobzási végzéstől fog 
rövidesen befejeződni.

Mielőtt t ü z e 1 ö s z é n 
szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
Qabányi utóda Láng Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁM- 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel­
ben kanható. Telefon: 24—49.

- GYOMOR- és BÉLHURUT, 
az emésztés hiányossága, erős bom­
lási és erjedési folyamatok a gyo- 
morbélhuzamban, bélbaktériura és 
gyomorsavtultengés az enyhe ter­
mészetes „FERENC JÓZSEF“ 
keserüviz használata által legtöbb­
ször megszűnnek. A forró égöv 
országaiban észlelt orvosi tapasz­
talatok igazolják a FERENC JÓ­
ZSEF viz rendkívül értékes hatá­
sát vérhasnál és olyan gyomorbe­
tegségek esetén, melyek váltóláz­
zal együtt lépnek fel.

inn
Születések: Ferge László 

fuvaros, fiú István, Deli János pin­
cér, fiú István, Grünblath Leopold 
cipész segéd, leány Hajnalka, Ju­
hász István altiszt, fiú József, Mann 
Mór kőfaragó s., fiú Miklós és 3 
halvaszületés.

Eljegyzések: Bihari Lász­
ló npsz.— Lovas Róza, Horváth 
Sándor fm.—Rácz Julia, Szilágyi 
Lajos postaaltiszt—Szabó Mária, 
Nyilván András fm.—Jobbágy Jú­
lia, Bokonyi József honv. szkv.— 
Juhász Emma, Iványi Imre fm.— 
Félegyházi Julia, Sipos Sándor 
szabó s.—Kovács Irén.
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Halálozások: MajinkaAnd- 
rásné ref. 67 éves, Létai u. 24, 
Nagy Gábor ref. 33 éves, Mester 
u. 13, Kalló Géza ref. 41 éves Pa­
csirta u. 39, Koresmáros Lajos ref. 
63 éves, Méhes u. 17, Hancz Má­
tyás rkath. 67 éves, Varga u. 10, 
Lovag Chilinszky György r. kath. 
71 éves, Kálvin-tér 13, Hegedűs 
Mihály rkath. 53 éves, Varga u. 
23, Tóth Gyula ref. 7 hó, Óvoda 
u. 9. Tatár Katalin ref. 3 hó, Ha- 
láp 194, Kolvász Józsefné gkath. 
51 éves, Bellegelő 292, Patai Gyu­
la ref. 43 éves, Apponyi u. 38, 
Oláh Elemér rkath, 1 napos, Wes­
selényi u. 91, Fábián Irma gkath. 
30 éves, Dobó u. 22.

Hódy Béla 
meghalt

A református egyház presbitere, 
nyugalmazott levéltárnok tegnap, 
84 éves korában, hosszas szenve­
dés után meghalt. Temetése hol­
nap, szerdán délután 3 órakor lesz 
a köztemető 1. o. szertartás ter­
méből.

JIIMHÁZ
HETI MŰSOR:

Január 21, kedd este 8-kor „Bé­
csi tavasz“ (B 15 bérlet).

Január 22, szerda délután fél 4- 
kor ifjúsági előadás „Nagymama“ 
vígjáték. Este 8-kor „Bécsi tavasz“ 
(C 15 bérlet)

Január 23, csütörtök délután fél 
4-kor zóna helyárakkal „Pityu“ Ha- 
lassy Mariska. Este 8-kor Orosz 
Julia, Laurisin Lajos, Érdy Pál, 
dr. Dalnoky, Vermes és Komor 
Vilmos felléptével „Bohémélet“ —
opera.

Zátonyra 
futott a 
„Csikós“

A Csikós nevű magyar teherhajó, 
amely Teleky Gusztáv kapitány 
parancsnoksága alatt Antwerpen­
ből indult el, az északkarolinai 
part vidéken levő Wilminglon mel­
lett heves szélvihar következtében 
zátonyra futott. A hajó legénysé­
ge több napos küzdelmet folyta­
tott és ennek eredményképen min­
denki megmenekült és a hajónak 
nem történt különösebb baja.

néhány barátjával együtt. Marsc- 
illcben ellopták pénzüket. Ossze- 
akadtak egy magyarul beszélő mat­
rózzal, aki felültette őket egy ha­
jóra. Algírban kiszálltak, a város­
ban kóboroltak, de mire a ^ kikö­
tőbe visszaértek, a hajó már to­
vább indult. — Nem maradt más 
hátra, be kellett lépniük az ide­
genlégióba.

KABOS GYULA
REMEK M A G Y A R VÍGJÁTÉK A

Címzet t
ismeretlen

Vígszínház Előadások: 5,7, 9 ó.
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Az ebtartási szabályrendelet G.
S-ára utalással felhívja a yáiosi 
adóhivatal az ebtulujdonosoUt, 
illetve ebbirtokosokat, hog\ * 
lajdonukban, illetve birtokukban
levő ebeket 1936. évi január Jlü 
31-ig bejelenteni, az ebbarcat ki 
váltani és az ebadót betizetm cl
ne mulasszak. -u:,rr><niFigyelmezteti a város adóhivatal
fent nevezetteket arra hogy a be­
jelentés, az ebbárca kiváltásának 
elmulasztása, az eb tűi aj (Ionosa, 
illetve birtokosa ellen kihágás 
eljárást, az ebadó be nem fűtésé 
pedig a kivetett ebadonak \egie 
hajtás utján való beszedését vonja
maga után. , •

A bejelentés naponként a mva 
talos órák alatt 8-12. óráig a vá­
rosi adóhivatal o., 1-, .1
számú szobáiban levő könyvviteli 
osztály veszi tudomásul es ez al­
kalommal a fizetendő cbadorol 
nyugtát is állít ki.

Debrecen, 1936 január 10.
Városi adóhivatal.

HIRDETMÉNY.
Tilos élelmiszerárusitó vagy fel­
dolgozó üzemekbe kutyákat vinni.

A járványos megbetegedések 
megelőzése és tovább terjedésenc 
lehető megakadályozása érdekeben

az 1876. XIV. t c. 157. § c pont­
jában biztosított jogom alapjan a 
város területén levő élelmiszereket 
előállító, feldolgozó es árusító üz­
letekben a kutyáknak a bevitelét , 
azonnali hatállyal eltiltom, Jelen | 
rendelkezésem be nem tartása az
1876. XIV. t. c. 7 fc'ába utkozo, 
000 pengőig terjedhető es behajt­
hatatlanság esetén elzárásra is át­
változtatható pénzbüntetéssel bün­
tetendő kihágási cselekményt - 
néz. Felhívom a város lakosságát, 
hogy most kiadott rendelkezésem­
hez'saját jól felfogott erdekeben 
annyival is inkább alkalmazkodjék, 
mert a tilalom betartását állandó 
an ellenőriztetem s annak be nem 
tartása esetén a kihágást eljárás 
lefolytatását megindittattam.

Polgármester.

K ATON ATISZTEK, 
ALTISZTEK, katonai hiva­
talok, „UNIO“-tagok elsőrendű 
TŰZIFÁT, SZENEI, IvOKbZOI, 
BRIKETTET havi részletfizetésre, 
KÉSZPÉNZ áron kapnak 100 kg; 
ot már házhoz szállítva MARLII 
tűzifa- és szónkeresk. vállalatnál, 
a Margit-fürdő mellett, telelőn 
10-24

ELTÖRÖTT DÍSZTÁRGYAK 
ragasztása restaurálása szakszemen 
olcsón, Bárány rádióházban. Szent 
Anna 1. Rádiók, csillárok bámula­
tos olcsón.

- ELEGÁNS ÚRI RUHÁJÁT 
csináltassa TARR ENDRE un- 
szabónál Sas u. 4 szám.

MINDEN MAGYAR TÁBLA 
TILOS!" A szatmári polgármester 
elrendelte, hogy a háztuhíjdonosok 
három napon belül távolítsák cl 
és adják be a városi múzeumba a 
magyar vonatkozású emléktáblá­
kat "Vonatkozik ez a rendelkezés 
az Eötvös-utcában levő I előli-em­
léktáblára, amely azt hirdeti,hogy 
a lánglelkü magyar költő szatmá­
ri tartózkodása idején itt lakott 
Szeneire! Júliával, úgyszintén a 
Vécsey-házon levő emléktáblára, 
amely azt jelzi, hogy ebben a ház­
ban Írták alá a szatmári beket.

Rádió

•VÍV -r-iT. ■■

— AKI FRISS ÉS EGÉSZSÉ­
GES AKAR LENNI és el akarja 
kerülni, hogy kemény legyen a 
széke, emésztése meg legyen za­
varva, folyton fájjon a feje es bő­
re tele legyen mindenfele patta­
násokkal, az igyék minden héten 
egyszer-kétszer reggel ízes előtt egy 
pohár természetes „PERENO JÓ­
ZSEF“ keserüvizet

£$88) I

A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.

GYÖRGY VILMOS

85
— Ne jártássá annyit a száját 1 

Ha akar adni pénzt, akkor adjon» 
ha nem, úgyis jó. Játsszunk nyílt 
kártyával. Ne kerülgessük a dol­
got, hanem intézzük cl azonnal.

Csóró a fenyegető hangra elő­
vette a pénztárcáját s szó nélkül 
leolvasott ötven fontot Sleepy ele 
az asztalra.

A züllött volt tengerész morog­
va olvasta meg a bankjegyeket. 
Ebből a morgásból sem tetszést, 
sem nemtetszést nem lehetett ki­
olvasni. A pénzt begyiirte a nad­
rágja zsebébe s anélkül, hogy kö­
szönt volna, felállt s hatat fordít­
va a társaságnak, indult az ajtó 
felé.

Buckham mélyen az újságba 
temetkezett s remélte, hogy Sleepy 
most sem veszi észre. Egy vélet­
len azonban felborította tervét.

Mikor Sleepy az asztala mellett 
haladt el, megbotlott valamiben s 
hogy egyensúlyát megtartsa, mi­
vel valami támaszték után kapott. 
Megmarkolta a felügyelő asztalát,

Minden jog fenntartva.
közben azonban ujjal az újságba 
akadtak s valóssággal kitépte a 
felügyelő kezéből.

— Bocsánat — mentegetőzött 
Sleepy szokott dörmögŐ hangján.

— Nem tesz semmit — vála­
szolt Buckham nem vesztve el hi­
degvérét s ismét az újság olva­
sásába akart mélyedni, remélve, 
hogy Sleepy nem ismerte lel.

A rádió minden nap 6.45-kor 
tornagyakorlatot, utána giamofon 
előadást, 10—12.45 4.45-kor es 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4 45 órakor es 
1U—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élehniszer-és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.
KEDD

5: Hanglemezek.

De tévedett.
Sleepy megbabonázva bámult 

rá s felvillant szemében valami 
gonosz láng. Visszanyerve egyen­
súlyát, felegyenesedett s vészjós­
lóan, szinte hipnotizálva meredt 
a felügyelőre.

Feszült volt a levegő. Ott ter­
jengett valami bekövetkező vesze­
delem előjele.

A kocsma lassan elcsendesedett 
s minden szem a komoran a fel­
ügyelőre meredő Sleepy arcára 
tapadt.

Buckham agya villámgyorsan 
működött. Mi itt a teendő ? Vilá­
gos, hogy ez az emberóriás, most 
felismerte s nem fogja elszalasz­
tani az alkalmat, hogy bosszút 
álljon rajta. ,

— Spicli 1 Atkozott hekus — szi­
szegte felé Sleepy. — Valami gaz­
ságot forgat ismét a fejében.

Buckhamot zavarta a kinos 
csend. Ha mindenki idefigyel, sok­
kal nehezebb a helyzet. Hiszen

191.6. jail. 22

’5.30: „Vitézségért birtokállo­
mány.“

6: Hanglemezek.
6 55: „Belga Kongó.“ Révaz Gé­

za előadása.
7.25: Az Operaház előadásának 

ismertetése.
7.30: Az Operaház előadásának 

közvetítése. „Don Juan.“ Dalmű 
2 felvonásban.

10 55: Kiss Lajos ás cigányze­
nekara muzsikál.

11.10: Mohácsi Jenő dr. német­
nyelvű előadása.

SZERDA

10.20: „A női kalapdivat törté­
nete.“

10.35: „Az álmatlanság.“ (Felol­
vasás.)

12 05—1.30: Hanglemezek. 
1.40—2.20: Az egyetemi énekka­

rok ének négyese.
4.10: A rádió diákfálórája.
5: A Mária Terézia 1. honvéd­

gyalogezred zenekara.
6: „A Szuezi csatorna a világ- 

gazdaságban.“
6.30: Bodrics Béla és cigányze­

nekara.
7.40: Hangjátékclőadás a Stúdió­

ban.
9.25: Dell’Agnola Giovanni zon­

gorázik.
10.20: Az Operaház tagjaiból 

alakult zenekar.
11.30: Kertész Miklós jazz-zene- 

narának műsora. Szentiványi Zol­
tán énekszámaival.

Hirdessen a ,
„DEBRECENI POLGAR“-ban

aez

DtlKUIM ÍOICjU
a legszélesebb társadalmi réte­
gek kedvelt lapja, mert minden 

tekintetben a
1 c s ó b b

(Folytatjuk.)
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mindenki inkább Sleepy pártjára 
áll. Ő nem számíthat könyörületre. 
Itt hallgatni fog mindenki a tör­
téntekről s pár nap múlva egy 
ismeretlen férfi holttestét veti ki 
valahol a Temze.

Sleepy hatalmas öklével az asz­
talra csapott. A márványlap szé­
léből egy darab döngve esett a 
deszkapadlóra.

— Most leszámolunk, kutya 1 
Nem szalasztóm el az alkalmat.

— A hóhér úgyis régen készíti 
a kötelét a nyakadra — válaszolt 
Buckham nyugodtan.

Sleepy felhördült.
— De előttem mensz, kutya.
Buckham folytatni akarta a szó­

csatát, azonban a hatalmas mar­
kok megragadták s valósággal 
kiemelték a székből. Sleepy a fel­
ügyelőt a szoba közepére állította.

Példányonkénti ára 4 fillér. 
Havi előfizetési dija 1.— pengő. 
Hirdetési tarifája mérsékelt. 
LEGYEN ÖN IS OLVASÓNK 

ÉS HIRDETŐNK 1

____________MH El WÍSz'Wl-
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Előfizotósi dij 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizetési díj 1.4U r.

A szerkesztésért ós~ kiadásért felelős:
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Szerkesztőség ős kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.
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Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatánál,

Debrecen Piao utca 41 szám._____
ffeieíőiTnyomdaveaető: Csuka Láss»4


